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Председник Коалиције удружења избеглица Миодраг Линта сматра да одлука Хрватског
демократског савеза Славоније и Барање (ХДССБ), чији је оснивач осуђени ратни
злочинац Бранимир Главаш, о формирању страначке гарде, представља још један доказ
да Хрватска није спремна да се суочи са срамном прошлошћу.

  

Линта апелује на Европску унију да коначно стави до знања Хрватској да мора испунити
обавезе о кажњавању убица српских цивила и заробљеника које је преузела
потписивањем Уговора о приступању ЕУ крајем 2011. године, преноси Танјуг.

  

  

"Страначка гарда ХДССБ у црним униформама је јасна порука да Главаш, чланови
странке и њихове бројне присталице сматрају да су усташе били борци за хрватску
слободу, а не највећа љага у историји хрватског народа због извршеног геноцида над
Србима, Јеврејима и Ромима", рекао је Линта у саопштењу.

  

Члановима гарде, како је рекао Линта, недостаје само да на својим капама ставе усташки
симбол - слово "U" и да се више ни по чему не разликују од својих идола из злочиначке
НДХ.

  

Председник Коалиције удружења избеглица оцењује да је Хрватска држава у којој је
нормално да убица осијечких Срба Бранимир Главаш буде на слободи, да се некажњено
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фотографише испод слике Анте Павелића и пије вино из флаше са ликом Адолфа
Хитлера и на тај начин шири националну мржњу и нетрпељивост.

  

Осуђеник за ратни злочин Бранимир Главаш у тајности организује вежбе младића
окупљаних у Славонску соколску гарду, пренели су јуче хрватски медији, на шта Главаш
одговара да је реч о унутарстраначкој спортско-рекративној секцији ХДССБ-а.

  

"Позор! Славонска соколска гардо, Домовини верни!", чује се заповеднички глас који
одзвања у празној спортској дворани Обртничке школе у Осијеку, на шта 30 младића
обучених у црне униформе с црним береткама на главама одговара "Увек верни".

  

На левој руци униформе им је грб, а на прслуку с леве стране натпис Славонска
соколска гарда испод којег је лого ХДССБ-а, странке коју је утемељио Бранимир Главаш
који и лично надгледа припреме, како сазнаје Јутарњи лист, почасне јединице која се
припрема за своје прво јавно представљање данас, на Сабору странке у осјечкој
дворани Зрињевац.

  

Како преноси загребачки портал Дневник, реч је о јединици која изгледа као права војна
јединица, једино што немају оружје, већ у рукама држе страначке и државне заставе.

  

Из ХДССБ-а поручују да се не догађа ништа посебно и да су то само припреме за Сабор.

  

Иако својим речима настоје да миноризују то што припремају, примећује Јутарњи,
чињеница да су у Главашевој странци одлучили да организују јединицу која по много
чему подсећа на војску и носи војне конотације, сама по себи изазива позорност
јавности.

  

Коментаришући оснивање Славонске соколске гарде, Главаш је у емисији "Нови дан"
поручио да није реч ни о каквој "тајној војсци", већ о спортско-рекреативној секцији која
ће бити у функцији спорта и странке, која ће окуплљати младеж и исказати се на
спортско-хуманитарном плану, преноси регионална телевизија Н1.
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Упитан чему данас гарда у црним униформама и какве везе таква одећа има са
спортским клубом, одговорио је да су у странци водили расправу да ли да буду у дугиним
бојама или црним бојама, али да су се одлучили на црну јер би, каже, дугине боје слале
неке поруке које би им разбиле странку, а црна боја делује елегантно и свечано.

  

"Спремни смо и да Министарство управе каже своју реч, али ја вас уверавам да смо ми
озбиљна политичка странка и да ће ова секција деловати у складу са законом. Не
бежимо од тога да ће бити оваквих или онаквих утисака", поручује Главаш који је
почетком године пуштен из затвора у Мостару где је служио казну због ратног злочина
почињеног над Србима у Осијеку.

  

(РТС)
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